

Цветы Эдите Пьехе

Около пяти тысяч мурманчан побывало в субботу и воскресенье во Дворце культуры имени С. М. Кирова на концертах народной артистки РСФСР Эдиты Пьехи, которая с 14 апреля находится на гастролях в областном центре.

Нынче известная певица приехала в Мурманск после одиннадцатилетнего перерыва в новом амплуа. Вот уже полтора года она работает с ленинградским ансамблем, музыкальным руководителем которого является Григорий Клеймиц. А Эдита Пьеха стала художественным руководителем этого творческого коллектива, который уже успел побывать в Болгарии, Германской Демократической Республике, на Кубе, во многих городах нашей страны.

Мурманчане очень тепло принимали гостей из Ленинграда. Заслуженными аплодисментами наградили они солистов ансамбля Вячеслава Дружинина и лауреата всероссийского конкурса Анатолия Фокина, чтицу Татьяну Воинову, прекрасно исполнившую «Монолог о моде».

С огромным успехом выступала Эдита Пьеха. В ее исполнении звучали песни новые и песни, прочно утвердившиеся в репертуаре артистки. Звучали не только на русском, но и на польском и испанском языках. Вместе с переполненным зрительным залом Э. Пьеха задушевно спела полюбившуюся всем песню «Вероника».

Наградой за прекрасное исполнение были не только дружные аплодисменты, но и цветы, которые вручали народной артистке, поднимаясь на сцену, благодарные мурманчане.

Успех концертов — это не только успех Э. Пьехи и других солистов, но и всего настоящему талантливого коллектива ленинградского ансамбля.